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VĂN BẢN PHÁP LUẬT LĨNH VỰC THUẾ

1 Công văn 58108/CT-TTHT ngày 24 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục thuế thành phố Hà Nội V/V ẤN ĐỊNH GIÁ BÁN XE Ô TÔ.

2 Công văn 58611/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục thuế thành phố Hà Nội 

V/V CHÍNH SÁCH THUẾ ĐỐI VỚI HOẠT ĐỘNG CHO THUÊ NHÀ LÀ CHUNG CƯ 
THUỘC SỞ HỮU CỦA CÔNG TY.

3 Công văn 58609/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội V/V SỬ DỤNG HÓA ĐƠN ĐIỆN TỬ NHIỀU HƠN 01 TRANG

4 Công văn 58608/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V CHÍNH SÁCH THUẾ ĐỐI VỚI ĐẠI LÝ BÁN VÉ MÁY BAY

5 Công văn 58607/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V THỜI ĐIỂM LẬP HÓA ĐƠN GTGT DỊCH VỤ GIA CÔNG.

6 Công văn 58604/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội 

 V/V CHÍNH SÁCH THUẾ GTGT ĐỐI VỚI DỊCH VỤ CUNG CẤP CHO DOANH 
NGHIỆP NƯỚC NGOÀI.

7 Công văn 58603/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V CHÍNH SÁCH THUẾ NHÀ THẦU.

8 Công văn 58412/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V XỬ LÝ HÓA ĐƠN ĐÃ LẬP.

9 Công văn 58794/CT-TTHT ngày 26 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V THUẾ GTGT ĐỐI VỚI HÀNG HÓA LÀ KHOÁNG SẢN.



10 Công văn 59212/CT-TTHT ngày 29 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V ƯU ĐÃI THUẾ TNDN.

11 Công văn 59211/CT-TTHT ngày 29 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V LẬP HÓA ĐƠN GTGT ĐỐI VỚI HOẠT ĐỘNG KINH DOANH SIÊU THỊ BÁN LẺ.

12 Công văn 59209/CT-TTHT ngày 29 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V KHẤU TRỪ THUẾ TNCN.

13 Công văn 59208/CT-TTHT ngày 29 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V HƯỚNG DẪN QUYẾT TOÁN THUẾ TNCN.

14 Công văn 59205/CT-TTHT ngày 29 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội  V/V SỬ DỤNG NHIỀU LOẠI HÓA ĐƠN.

NHỮNG VẤN ĐỀ CẦN LƯU Ý

1 Công văn 58611/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục thuế thành phố Hà Nội 

Trường hợp doanh nghiệp phát sinh hoạt động cho thuê bất động sản phù hợp với các quy 
định của Luật Kinh doanh bất động sản thì doanh nghiệp có trách nhiệm lập hóa đơn GTGT 
và kê khai, nộp thuế GTGT, TNDN theo quy định. Giá tính thuế GTGT trên hóa đơn đối với 
hoạt động cho thuê tài sản được xác định theo quy định tại Khoản 6 Điều 7 Thông tư số 
219/2013/TT-BTC nêu trên.

2 Công văn 58607/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội 

Trường hợp doanh nghiệp cung cấp dịch vụ gia công hàng hóa cho khách hàng thì ngày lập 
hóa đơn là ngày hoàn thành việc cung ứng dịch vụ, không phân biệt đã thu được tiền hay 
chưa thu được tiền, Trường hợp doanh nghiệp lập hóa đơn cho khách hàng sai thời điểm quy 
định, doanh nghiệp bị xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực thuế, bị xử phạt vi phạm lập 
hóa đơn không đúng thời điểm.

3 Công văn 58604/CT-TTHT ngày 25 tháng 07 năm 2019 
ban hành bởi Cục Thuế thành phố Hà Nội 

Các dịch vụ giao nhận, kiểm đếm, nâng hạ, bốc xếp thực hiện tại khu vực cảng theo quy định 
về dịch vụ hàng hải cung cấp cho doanh nghiệp nước ngoài, đáp ứng các điều kiện quy định 
tại tiết d khoản 2 Điều 9 Thông tư số 219/TT-BTC thì thuộc đối tượng áp dụng thuế suất thuế 
GTGT 0%. Với các khoản chi liên quan như phí chứng từ, điện giao hàng, phí niêm chì, phí 
lưu cont nếu là khoản doanh nghiệp thu hộ, trả hộ các hãng tàu cho các đối tác nước ngoài thì 
doanh nghiệp không phải kê khai, tính nộp thuế GTGT.


